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Προς: 

• Κεντρική  Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος 

• Όλα τα Επιμελητήρια της Χώρας 

 

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

 

Εδώ και αρκετό καιρό έχει παρατηρηθεί, ότι διάφοροι εμφανίζονται ως «αρμόδιοι φορείς  και 
ιδιώτες» που ασχολούνται με σημαντικά θέματα που απασχολούν τους κλάδους της Εστίασης και 
των Συναφών επαγγελμάτων, ιδίως δε αυτό των Πνευματικών και Συγγενικών Δικαιωμάτων. 

Πολλές φορές έχουμε τονίσει, ότι τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε ως Κλάδος είναι πολύ 
σοβαρά και σε πολλές περιπτώσεις μπορεί να οδηγήσουν τους συναδέλφους μας σε ιδιαίτερα 
δυσάρεστες καταστάσεις, όταν αυτά δεν αντιμετωπίζονται με υπευθυνότητα και πάντα μέσα από 
τους αρμόδιους Συλλογικούς Φορείς του Κλάδου. 

Επειδή η άκριτη υιοθέτηση θέσεων και απόψεων αυτών των αναρμόδιων φορέων και ιδιωτών από 
τους Συναδέλφους μας μπορεί να αποβεί άκρως επικίνδυνη και με σοβαρά αρνητικές συνέπειες για 
αυτούς, παρακαλούμε, προκειμένου, από κοινού, να προστατέψουμε τους επαγγελματίες των 
κλάδων εστίασης και συναφών επαγγελμάτων, να  ενημερώσετε άμεσα τις επιχειρήσεις μέλη σας 
ότι: 

Ειδικότερα  για το θέμα των Πνευματικών και Συγγενικών Δικαιωμάτων, η Ομοσπονδία μας παρέχει 
τη μόνη αξιόπιστη στήριξη και πληροφόρηση, χωρίς κόστος, στους Συναδέλφους καθόσον αποτελεί 
και τον μοναδικό επίσημο θεσμικό συνομιλητή με την Πολιτεία γι αυτό το πολύ σοβαρό θέμα. 

Ως εκ τούτου, σας καλούμε να ενημερώσετε τις επιχειρήσεις μέλη σας των συγκεκριμένων κλάδων 
και δραστηριοτήτων, να μην προβαίνουν σε καμία κίνηση και ενέργεια ή τυχόν πληρωμή σε 
αναρμόδιους, αλλά να έρχονται άμεσα σε επαφή με τα Σωματεία μέλη της Ομοσπονδίας, αλλά και 
την ίδια την Ομοσπονδία, ώστε να λάβουν ΑΡΜΟΔΙΑ  την κατάλληλη ενημέρωση και καθοδήγηση. 

Σε κάθε περίπτωση παρακαλούμε ενημερώστε τα Μέλη σας ότι για τα θέματα που αφορούν το 
σύνολο του Κλάδου ή αφορούν κλαδικές πολιτικές, ο μόνος Αρμόδιος Φορέας σε εθνικό επίπεδο 
είναι η ΠΟΕΣΕ. 

                                                               Για  το ΔΣ  της ΠΟΕΣΕ 
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